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Ni višje lumparije, kakor jo sedaj 
uganjajo liberalci z vpitjem o dav­
kih. Mislijo, da bodo s to struno vne­
li ljudi za sebe, ko so se že vse strune 
na njihovi radičevski tamburici že 
potrgali. Naj se utrga še tal 

Tudi demokrati morajo davek 
plačevati I 

Ne samo, da se je davčno vpraSa­
nje uredilo z enotnim davčnim za­
konom,, ki stopi sedaj v veljavo, am­
pak se je pri tem gledalo tudi na to, 
da bo Slovenija v davkih razbreme­
njena. Letos je v Sloveniji predpisa­
nih davkov za 12,900.000 Din manj 
kot lani. Odpadla je že dohodnina. 

delavcem se je izpremenil in znižal 
ročni davek v uslužbenski. Sedaj pa 
je začelo liberalno Časopisje vpiti za­
radi visokih davkov, ki baje zadene­
jo meščane. Res so se tu pri — boga­
tejših in boljše plačanih davki zvi­
šali, pa ti, ki imajo po 6000 Din in 9« 
višje mesečne plače, lahko nekaj vel 
plačujejo. Liberalni časopisi so se­
veda za te svoje bogataše morali za­
gnati krik. Prav bi pa bilo, da bi isto 
časno tudi povedali, kako liberalni 
veljaki plačujejo davke. Neki šnopa­
fabrikant v Sisku, Teslič, ki ni šte­
dil za Pribičevičeve shode, je na dav­
kih dolžen 11 milijonov Din. Sedaj 
so seveda rekli, da mora tudi on pla­
čati, kar je dolžen. To je oni vzrok, 
zakaj sedaj tako vpijejo. Tudi demo­
krati morajo davek plačevati. 

Beseda davčnim uradom. 
Da so davkoplačevalci večkrat ne­

voljnl zaradi davkov, ni vzrok to. da 



se davek pobira, ampak nastopanje 
davčnih uradov je velikokrat nepra­
vilno. Začeli smo zadevo bolj zasle­
dovati in ugotovili, da nekateri na­
menoma ljudi sekirajo, da bi jih — 
»pravili v nevoljo zoper našo vlado. 
To so storili javno, na tihem pa so 
»e postavili tudi zoper naše liste. Mi 
povemo sledeče: 

Gostilničarji naj se nikar ne spo­
zabijo. Dobro vemo, da gostilničarji 
teh davkov ne plačujejo, ampak oni, 
ki pijejo. Pri tem pa se navadno tako 
zgodi, da se vino podraži za 1 ali 2 
Din, čeprav je davka — le 50 para. 

Dovoljujemo si tem potom javno 

Sovedati to­le besedo davčnim ura­
om: Ako hočete, da narod rad vrSl 

•vojo državniško dolžnost plačeva­
nja davkov, tedaj mu pojdite na ro­
ko. In poslujte pravilno! Zakaj se iz­
terja na milijone več davkov, kakor 
ba so predpisani? Zakaj se tolikrat 
Izdajo položnice z veliko višjimi zne­
ski, kakor pa je to dejansko upravi­
čeno? Ne bomo grozili, toda dolžni 
imo povedati, da naj v tem oziru vla 
da v bodoče red, pa si bomo dobri, 
licer pa ne l 

Bojkot gostilničarjev — radi davkov 
Liberalci so hoteli ta mesec izra­

biti v to, da so gostilničarje nahujs­
kali, češ, zakaj se ne uprete temu, ko 
občine in oblast nalagajo davek na 
alkohol. In res so gostilničarji nase­
dli. V svojem strokovnem listu so se 
postavili proti kisli vodi iz Rogaške 
Slatine. 

Kar pa zadeva kisle vode iz Roga­
Bke Slatine, pa povemo to­le: Če jo 
mi zahtevamo in nam z njo ne po­
strežete, dobro, saj vsi se tega ne bo­
do držali, bomo šli pa tja, kjer jo I­
majo. Zahtevali pa bomo povsod — 
Rogaško Slatino, zato si jo že kar hi­
tro naročite, da ne pridete v zadre­
go! 

In naše časopise boste ven vrgli! 
Bomo že opazili to in bomo pravo­
časno tudi — objavili. Ostalo si lah­
ko mislite sami! 

* 

Gospodarska 
obvestila. 

Občni zbor podružnice Sadjarske­

Ea In vrtnarskega društva na Vur­
ergu se vrši v nedeljo, dne 23. dec, 

in sicer po zborovanju SLS. Kakor 
se je letos pokazalo, nam naši sado­
nosniki prinesejo lepe denarce, torej 
se vsi prijatelji sadjereje vabijo na 
občni zbor, kjer se bo slišalo marsi­
kaj podučnega. 

Sadjarska In vrtnarska podružnica 
za konjiški okraj ima svoj redni obč­
ni zbor v nedeljo, dne 30. t. m., ob 3. 
uri popoldne v šoli v Čadramu z obi­
čajnim dnevnim redom. Vsi člani in 
nečlani, ki se za sadjerejo zanimajo, 
se vabijo, da se zborovanja polno­
številno in sigurno udeleže. Po zbo­
rovanju bo predaval kmetijski refe­
rent iz Konjic o sadjarstvu. 

Občni zbor podružnice Sadjarske­
ga in vrtnarskega društva v Celju 
le vrši v nedelio. dne 30. decembra. 

v gostilniških prostorih Narodnega 
doma ob 9. uri dopoldne z običajnim 
dnevnim redom in s predavanjem o 
sadjarstvu. 

Podružnica Sadjarskega in vrtnar 
skega društva v Mozirju priredi na 
dan sv. Štefana po jutranji sv. maši 
v prostorih Kolenčeve gostilne pre­
davanje iz sadjarstva. Ob enem se 
vrši občni zbor, kjer se bodo spreje­
mali tudi novi člani. Sadjarji, ne za­
mudimo nobene prilike, kjer se lah­
ko kaj naučimo ter se predavanja u­
deležimo v prav lepem številu! Tre­
ba nam je vedn oveč strokovne izob­
razbe ! 


